

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

U srijedu, 07.03.2012.godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravili su predstavnici Ministarstva unutrašnjih poslova, Uprave za kadrove i delegacija iz Slovačke (NISPACEE projekat).

U ime Opštine Danilovgrad, pored predsjednika Opštine Branislava Đuranovića, prisustvovali su i potpredsjednici Opštine Zoran Bošković i Vidoje Pavićević, i savjetnik Predsjednika Opštine Svetozar Domazetović.



U ime Ministarstva unutrašnjih poslova u posjeti su bili pomoćnici Ministra Mladen Jovović i Veselin Vukčević, kao i savjetnica u MUP-u Danijela Vukčević.

Upravu za kadrove je predstavljala pomoćnica Direktora Jadranka Đurković.

Kao predstavnici NISPACEE projekta (Mreža instituta i škola za javnu upravu u centralnoj i istočnoj Evropi) u Danilovgradu su boravili direktor programa i državni savjetnik sektora za zakonodavstvo Kancelarije Narodne Skupštine Republike Slovačke Jana Oremova, ekspert za javnu upravu i profesor Univerziteta „Matej Bel“ Juraj Nemeč, generalni direktor Odsjeka parlamentarne kancelarije i direktor Odsjeka za zakonodavstvo Narodne Skupštine Republike Slovačke Boris Balog i menadžer projekta Elena Žakova.

Inače, Uprava za kadrove u saradnji sa Ministarstvom unutrašnjih poslova u okviru projekta „Unapređenje procedure usklađivanja Zakona u procesu pristupanja Evropskoj Uniji“ uz finansijsku podršku UNDP-a je ranije istog dana u ReSPA-i organizovala prezentaciju



Priručnika izabranih slovačkih iskustava iz sprovođenja reforme i upravljanja javnom upravom. Prezentaciji su prisustvovali i predstavnici Opštine Danilovgrad.

Pomoćnik Ministra unutrašnjih poslova Mladen Jovović je istakao značaj Priručnika koji objedinjava slovačka iskustva kako bi se obezbijedio izvor znanja i komparativnog iskustva o prilagođavanju javne

uprave tokom procesa pristupanja EU, kao i komparativnu praksu o mehanizmima horizontalne koordinacije za uspješnu primjenu, praćenje i evaluaciju Strategije reforme javne uprave.

Menadžer projekta Elena Žakova je upoznala prisutne da Priručnik sadrži izvode iz reforme javne uprave u Slovačkoj, razvoj i osnovne sisteme upravljanja, izabrana slovačka iskustva iz reforme i upravljanja javnom upravom kao i preporuke koje proizlaze iz pojedinih slovačkih iskustava. Ona je, u ime delegacije iz Slovačke, istakla zadovoljstvo ukupnim boravkom u Danilovgradu, kako samim gradom tako i rezultatima rada lokalne uprave.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je goste iz Slovačke upoznao sa istorijatom grada, značajnim projektima koji su u toku realizacije, a koji se implementiraju kroz saradnju sa međunarodnim institucijama i državama EU. Predsjednik je napomenuo da lokalna uprava cijeni doprinos ovog projekta reformi javne uprave u Crnoj Gori, a da će



Priručnik biti predmet pažnje Opštine Danilovgrad koja će kroz komentare, sugestije i praktična iskustva, doprinijeti da Priručnik bude što pristupačniji, razumljiviji i primljenljiviji.

Predsjednik Opštine se na kraju razgovora zahvalio gostima iz Slovačke koji su pored obaveza u ReSPA-i odlučili da posjete i lokalnu upravu, kao i Ministarstvu unutrašnjih poslova, Upravi za kadrove i UNDP-u, u čijim aktivnostima Opština Danilovgrad aktivno učestvuje.

Predsjednik Opštine je ovim povodom primio i poziv da prisustvuje XX godišnjoj NISPA Konferenciji koja će se u maju ove godine održati u Ohridu, Makedonija.